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NMPOMETPH2H EPTAZIQON

1. XQMATOYPIIKA

Fevikég ekokadeg oe €6adog yalwdeg-nuiPpaxwdeg
75,00 m®

Fevikég ekokadeg o €5adog Bpaxwdeg, xwpig xpron EKPNKTIKWY
40,00 m*

MpounBela daveiwv, davela Bpavotwy emidektwyv VAWV Aatopeiouv Katnyopiag E4
70,00 m*

MpounBeta KOKKWSoUC UALKOU HeyEOOUG KOKKWV Ewg 200mm
30,00 m®

Kataokeur emiywpatwy
255,00 m®

KaBaipeon otoxeiwv Kataokeuwyv and aomAo okupodeua, e xpron cuvrnBoug
KPOUOTLKOU £EOTALOUOU

5,00 m*

Exokadn BepeAiwy TEXVIKWV €pywV Kot Tadpwv MAATOUG €wg 5,00 m
15,00 m*

2. TEXNIKA EPTA

Kottootpwoelg, mepPANpaTA aywywyv, EEOUOAUVTIKEG OTPWOELG KATT aTtd okUPOdEu
C12/15
— TowevtooTpwoelS (200,00m + 70,00m + 120,00m) * 3,00m * 0,15m = 175,50 m>
— Touyio Mhatd (50,00m * 0,50m * 0,10m) = 2,50m’
Tolwpevtootpwon (150,00m * 1,50m * 0,15m)= 33175m3
— Touxio NikoAitol 13,00m3
N
$0volo = 175,50 m® + 33,75m3 + 13,00m3 = 224,75m’
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XoAUBSWoG omALopOG okupobepdtwy, XaAuBSwvo doutko mAgypa B500C
{[(200,00m + 70,00m + 120,00m) * 3,00m] + (50,00m * 0,50m) + (50,00m * 1,50m)}*
1,92kg/m = 2.438,40 kg + 155,00 kg = 2.593,40 kg

Kataokeur) toixwv, melodpopiwv yepupwv, EMEVOUONG MACCOAOCTOLXLWV K.A.TT. OO
okupOdepa C16/20
20,00m * 2,00m * 0,50m = 12,00 m®

XaAUBSEWOoG OMALOHOG oKUPOSEUATWY, XAAUBAG OALOHOU okupodEpatog B500C
971,70 kg

Aapopowon enidpavelwv okupodepatog Tumou I
40,00 m’

ApyoAlBodop£g pe aoBeotototpevtokoviapa twv 150 kg TOLHEVTOU HLAG 0paTHC
opewg

50,00m * 2,00m * 0,40m = 40,00 m’

Awapopodwon oPewv AtBodouwv XwpLlkou TUTOU, AVWHAAOU XWPLKOU TUTIOU

50,00m * 1,50m = 75,00 m>

3. OAOzTPQZIA

YnoBaon 0600Tpwoilog CUMMUKWHEVOU Ttaxoug 0,10 m
(200,00m + 300,00m + 200,00m + 200,00m + 100,00m + 300,00m + 30,00m) * 3,50m
= 4.655,00 m”

Baon mayoug 0,10 m (M.T.N. O-155)

(200,00m + 300,00m + 200,00m + 200,00m + 100,00m + 300,00m + 30,00m) * 3,50m
= 4.655,00 m*

4. AZQAANTIKA

Aodaltiki mpoenmdAeuwpn
(200,00m +300,00m + 200,00m + 200,00m + 100,00m + 300,00m + 30,00m) * 3,50m
= 4.655,00 m*

AodaAtiki CUYKOAANTIKA eMAAELPN
100,00m * 4,00m = 400,00 m>
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% Aodaltikn otpwon kKukAodopilag, CUUTMUKVWUEVOU Ttaxoug 0,05 m e Xprion Kowng
aodpaAtou
[(200,00m + 300,00m + 200,00m + 200,00m + 100,00m + 300,00m + 30,00m) *
3,50m] + [100,00m * 4,00m] = 5.055,00 m*

Ouvmmado  29/11/2018 Ouammada, 29/11/2018
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